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Передмова 

 

      У кінці ІІ тисячоліття надзвичайно загострилися екологічні проблеми як результат 

розвитку людської цивілізації. 

      Екологічна криза полягає не лише у забрудненні середовища та виснаженні ресурсів. 

Головна біда в тому, що світ наблизився до межі стійкості, і природа відповідає на 

антропогенний тиск непередбачуваними змінами. 

      Тому дуже гостро стоїть питання про переведення людської цивілізації до природних 

законів розвитку. А допомогти визначити вірні шляхи на майбутнє може екологія – наука, 

по суті, про організацію життя на Землі. Екологічні закони і правила пояснюють 

найоптимальніші умови взаємодії між живими і неживими об’єктами, і завдання людства 

– навчитися організовувати наше життя, в тому числі і виробничу діяльність, враховуючи 

вимоги і обмеження, поставлені перед нами Природою. 

      Даний покажчик розрахований на студентів 1-2 курсів. Він складається з 6 розділів і 

містить перелік надрукованих робіт, опублікованих з 2003 по 2009 рр. Література, що 

представлена в покажчику, вміщує монографії, статті журнальні та зі збірників, 

підручники та методичні посібники з фонду бібліотеки ХНТУСГ. Покажчик вміщує 

допоміжний покажчик авторів в алфавітному порядку. 

      Бібліографічний опис здійснюється відповідно ГОСТу 7.1984 „Библиографическое 

описание документа. Общие требования и правила составления» і Міждержавного 

стандарту ГОСТ 7.80-2000 «Библиографическая запись. Заголовок. Общие требования и 

правила составления». Скорочення слів здійснюється відповідно діючим стандартам: 

ДСТУ 35.82-97 „Скорочення слів в українській мові у бібліографічному описі. Загальні 

вимоги та правила”, ГОСТ 7.12-93 «Библиографическая запись. Сокращение слов на 

русском языке. Общие требования и правила», Міждержавний стандарт ГОСТ 7.1-2003 

«Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила 

составления». 
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